

您所在的位置： 首页 - 新闻焦点

## 甘肃元生中新奶绵羊研究院揭牌成立

来源: 动科学院 作者: 张磊 杨宏博 发布日期: 2020-12-23 浏览次数: 1335

12月19日，由西北农林科技大学和甘肃元生农牧科技有限公司联合建立的甘肃元生中新奶绵羊产业研究院，在我校金昌奶绵羊试验示范基地揭牌成立。副校长罗军，甘肃省科技厅副厅长王彬，金昌市委副书记、代市长王钧，金昌市委常委、副市长洪嘉庆出席揭牌仪式。



参观实验室

研究院将聚合国内外科技资源，开展奶绵羊高效繁殖、日粮配制、饲养管理、环境控制和绵羊奶精深加工等全产业链健康生产技术研发，制定中国奶绵羊高效养殖标准技术综合体系及绵羊生乳产品质量卫生标准体系，构建良种繁育推广、优质奶源供应、羊乳精深加工、科技创新研发、饲草饲料供应、产品质量安全“六大体系”，做好“独一份”产业，将研究院建成世界一流的以企业为研发主体的科研平台，让奶绵羊产业成为菜草畜产业发展的新引擎。研究院总投资1200万元，购置有荧光倒置显微镜、荧光定量PCR仪设备100台套，用于满足奶绵羊试验研究需要。

研究院首任院长由我校金昌基地首席专家宋宇轩副教授担任，曹斌云教授及陕西师范大学、甘肃农业大学、中国农业科学院兰州兽医研究所、甘肃省绵羊繁育技术推广站等24位教授被聘为研究院特聘专家。

罗军、曹斌云、洪嘉庆，元生农牧科技有限公司董事长张希云分别致辞，对研究院的成立表示祝贺，表示将继续加大对金昌奶绵羊试验示范站和新成立的研究院在科技资源方面的投入，为科研推广人员在金昌工作提供便利条件，为金昌奶绵羊产业的发展做好科技支撑。国际山羊协会前主席胡安·卡波特发来视频祝贺研究院成立。

2012年，学校与金昌市市校合作建设了试验示范基地。学校技术支撑，指导甘肃元生农牧科技有限公司开展“乳肉”兼用奶绵羊新品种培育，积极探索羊产业由传统的“肉用”品种转型为“奶肉”兼用新品种，已成为甘肃省及周边省区肉羊扶贫产业的首选品种，为促进畜牧业健康发展，推动农业供给侧结构性改革及乡村振兴战略实施起到积极的示范带动作用。目前该公司已经成为国内首家批量引进东佛里生奶绵羊的企业，也是规模最大的奶绵羊养殖基地，已建成标准化羊舍12座，总面积达3.8万平方米，奶绵羊总存栏量为1.26万只。

### 图说



### 视频



### 最新新闻

省委农村工作领导小组办  
交流

2021-03-03

母亲孕期肥胖可引发后代  
为缺陷

2021-03-03

奔走田间地头 查看小麦苗  
工作者成“麦田守望者”

2021-03-03

六百余位西农学者躬行大  
农户为“中国饭碗”贡献

2021-03-03

编辑：王学锋

终审：徐海

分享到：  



经国本

解民生

尚科学

### 友情链接

[人民网](#)[新华网](#)[光明网](#)[科报网](#)[科学网](#)[中国教育新闻网](#)[陕西日报](#)[西部网](#)[中国大学生在线](#)[在线投稿](#)[稿件排名](#)

西北农林科技大学党委宣传部（新闻中心） - 陕ICP备05001586号

